

A turisztika és az eszközbeszerzés a legvonzóbb

Rohamra számít a vidékfejlesztési iroda vezetője – A tanácsadók a pályázatok számítógépes rögzítését is vállalják

Barna Viktor a vidékfejlesztési iroda vezetőjeként kulcsembernek számít nemcsak a Hódmezővásárhelyi Vidék Jövőjéért Egyesület, hanem a pályázati lehetőségeket fontolgató vállalkozók szemében is. A kezdetektől részt vett a rendszer felépítésében: négy hónapos előkészítő munka előzte meg a helyi vidékfejlesztési stratégiai terv megalkotását, ez alatt az idő alatt mintegy háromszáz projektötletet gyűjtöttek össze.

Házhoz ment a tájékoztatás

Az október 16-i kistérségi tájékoztató után Mártélyon és Székkutasán, a LEADER két nagy nyertesének tartott településén is tartottak fórumot, hogy minél több potenciális pályázó kaphasson képet a lehetőségekről. Ezeket az eseményeket követően alakult meg a Vásárhelyi Vidék Jövőjéért Egyesület munkaszervezete, amelynek elsődleges feladata a tájékoztatáson kívül a szakszerű tanácsadás, sőt akár maguknak a pályázatoknak az elektronikus rögzítése. A munkatársak a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) tréningjén edződtek, tehát igen felkészültek, így minden téren segítségre számíthatnak a hozzájuk fordulók. El tudják



Barna Viktor, az iroda vezetője

igazítani például az érdeklődőket, hogy milyen összegre érdemes pályázni. Ez lényeges, ugyanis a pontozási rendszer egyik fontos szempontja a megfelelő illeszkedés a stratégiai tervhez. S éppen ezek miatt a kritériumok miatt van különös jelentősége annak, hogy az iroda ügyfelei a pályázat eredményes megírásához szükséges tanácsokat is kapnak. Aki mégis hivatásos pályázatíróra bízta a munkát, többféle díjazási

konstrukció közül is választhat. Idő még van a döntésre – Barna Viktor arra számít, hogy az utolsó napok lesznek a legforgalmasabbak.

Egy friss rendszernél persze vannak még olyan kérdések, területek, ahol az Irányító Hatóság állásfoglalása dönt. Egyszerű példa: a pályázatnál pluszpontot jelent, ha valaki olyan szolgáltatással kíván megjelenni, ami az adott településen eddig nem létezett. Nem tisztázott azonban, hogy ennek igazolására elegendő beikszelni a megfelelő rubrikát, vagy esetleg igazolásokat szükséges beszerezni az önkormányzattól.

Mi iránt érdeklődnek?

A „sztárprojektek” közé tartozik a mikrovállalkozások fejlesztése, különféle gépbeszerzések az építőipar és a feldolgozóipar területén, és nagyon népszerű a turisztikai jellegű fejlesztések köre. Ilyen a lovas turizmus, a panziók vagy egyéb szolgáltatások fejlesztése, illetve a természeti értékek és a vidéki örökség bemutatására épülő pályázati lehetőség. A munkacsoport keddi és csütörtöki napokon tart fogadó-



Már az első tájékoztató fórumra is mintegy hetvenen jöttek el a Takács Ferenc Képző Központba

órát. Előzetesen célszerű ugyan bejelentkezni, de ezért cserébe fél óra jut egy ügyfélre – ez sok mindenre elég. Magukat a pályázatokat egyébként háromféle módon is be lehet adni. Az egyik mód a papír alapon való benyújtás pontozásra, illetve az MVH-hoz. A másik változat az elektronikus út: a papírpéldánynak itt is szerepe van, de a lényeg a számítógépes rendszerben történő rögzítés. A harmadik mód lesz talán a legnépszerűbb: ha megbízzák valamelyik munkaszervezeti kollégát azzal, hogy ő végezze el az ezzel kapcsolatos teendőket. Fontos tudni, hogy még a határidő utolsó napján, tehát január 10-én is – amikor már nyilvánvalóan nincs idő a rögzítésre – be lehet adni a pályázatot pontozási jegyzőkönyv kiállítására, ugyanis az MVH-nál még 20 nap áll rendelkezésre hiánypótlásra.



105,4 MHz Szerda 17 óra: a Rádió X LEADER-híradója! – Füleljen: ez a belváros hangja! 105,4 MHz